ПОСТАНОВА Державної Ради Республіки Крим



Къырым Джумхуриети Девлет Шурасынынъ КЪАРАРЫ

О внесении изменений в пункт 4 Постановления Государственного Совета Республики Крым от 16 сентября 2015 года № 746-1/15 "О регулировании некоторых вопросов градостроительной деятельности на территории Республики Крым"

В соответствии с частью 1 статьи 12.1 Федерального конституционного закона от 21 марта 2014 года № 6-ФКЗ "О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов — Республики Крым и города федерального значения Севастополя", пунктом 3 статьи 75 Конституции Республики Крым, пунктом 4 части 2 статьи 8 Закона Республики Крым от 15 мая 2014 года № 2-ЗРК "О Государственном Совете Республики Крым — Парламенте Республики Крым"

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Внести в пункт 4 Постановления Государственного Совета Республики Крым от 16 сентября 2015 года № 746-1/15 "О регулировании некоторых вопросов градостроительной деятельности на территории Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2015, № 9, ст. 480; 2016, № 6, ст. 337) следующие изменения:
- в абзаце втором слова "Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним" заменить словами "Единый государственный реестр недвижимости";

дополнить абзацами следующего содержания:

"К договорам паевого (долевого) участия, указанным в абзаце первом данного пункта, не применяются положения Федерального закона от 30 декабря 2004 года № 214-ФЗ "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и Закона Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 "О защите прав потребителей".

Ответственность сторон за нарушение обязательств по указанным договорам наступает в соответствии с положениями таких договоров и Гражданским кодексом Российской Федерации.".

2. Настоящее Постановление вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 28 августа 2018 года № 2063-1/18